DELO NA DALJAVO

Danes obvezno izpolni obrazec:
https://forms.gle/mRRi3CyxFnFDPMPUA

PONOVI/SPOMNI SE KJE SMO OSTALI:
[image: ]
[image: ] [image: ]

Preglej rešene primere v učbeniku na strani 152 in 153.
[bookmark: _GoBack][image: ]Še sam se preizkusi na nalogi: [image: ]
Rešitve naloge in dodatna vprašanja pošlji na elektronski naslov: lidija.smej@os-velikapolana.si

image1.png
! POVRSINA VALJA ! PROSTORNINA VALJA

P=20+pl V=0-v
P=2nr(r+v) V=mnriy




image2.png
Povrsina valja

je vsota ploscin vseh geometrijskih likov,
ki sestavljajo mrezo valja: dva kroga (O)
in pravokotnik, ki predstavlja plasc (pl).

O=nr?
o=2r
pl=2nrv v
ar, P=20+pl

P=2nr’+2nrv
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Prostornina valja

je produkt velikosti osnovne ploskve (O) in visine (+):
V=0-v

V=nrty
S 177777 oo
2
v b=r
E
c=v
P
2

Do formule V = nr?v pridemo tudi tako, da valj
preoblikujemo v kvader, kot prikazuje slika:

V=a-b-c
v=2
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@ V tabeli izra¢unaj manjkajoce koli¢ine
za posamezne valje.

osnovna ploskev

plas¢ visina povriina prostornina
valjA 251 cm? 8cm
valjB 100w cm? 300w cm?
valj C 192m cm? 12cm
valjD 256m cm? 10561 cm?





